
Zanzibar iz Zagreba

16. avgust 2025. - 27. avgust 2025.
-

Najlepše plaže v kombinaciji z ritmom Afrike, okusna hrana in čudoviti ljudje... Zanzibar je pravi egsotični
raj! Spoznajte veseli Stone Town in pojdite po stopinjah Freddieja Mercuryja. Uživajte v vonjavah in
okusih kmetije začimb, potopite se v najlepše turkizno morje, popijte koktajl v poznanem baru The Rock
in doživite vso lepoto otoka na številnih izletih. Čaka vas tropska zgodba, ki je ne boste nikoli pozabili!





https://super1.telegram.hr/relax/put-na-zanzibar-ili-zasto-je-provesti-12-dana-u-africi-bila-odlicna-ideja/
https://www.buro247.hr/lifestyle/putovanja/b-ro-24-7-putopis-zanzibar.html


Načrt in program

Cene in pogoji

Ob prijavi se plača 100 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico. Potovanje
je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje. 

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača polna
cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka. 

Fakultativni izleti

Prevoz
Letalo

Linijsko letalo (komerciialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno. 

Mesto

Koristne informacije
Zanzibar

Trenutno ni aktualnih Covid ukrepov

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena v tem
besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in higienskih ukrepov ter na
mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za
situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

Splošne informacije

Opomba: S 1. junijem 2019 je v Tanzaniji začela veljati prepoved proizvodnje, uvoza in uporabe plastičnih vrečk. Prepoved velja tudi za turiste, ki prihajajo v Tanzanijo, zato
se izogibajte uporabi le-teh in svoje stvari zapakirajte drugače (bodisi v ročno ali oddano prtljago), da se izognete visokim kaznim. Plastične vrečke in drugo plastično embalažo
izdelkov, kupljenih na letališču, je treba odstraniti pred vstopom na letalo, prav tako vse "zip" vrečke, ki jih potniki uporabljajo za pakiranje tekočin. V primeru, da jih potniki
uporabljajo med letom, jih morajo pustiti na letalu.

Zanzibar

Glavno mesto: Zanzibar City
Število prebivalcev: okrog 800.000
Vera: 99% muslimani

Dokumenti in vize

Za vstop na teritorij Tanzanije (vključno z otokom Zanzibar) državljani Republike Slovenije potrebujejo vizo. Cena vize je 50 $ (bankovci izdani po letu 2006), pridobi se
po prihodu na letališče in velja 3 mesece. Dokumentacije ni potrebno predložiti, ampak se izpolni le obrazec in priloži fotografijo velikosti 3,5×4,5 cm z belim ozadjem.
Obstaja možnost, da bodo na letališču zahtevali plačilo vize s kartico (Visa, MasterCard; to se pogosteje zgodi, če potujete direktno na Zanzibar), zato je pomembno, da
imate s seboj kreditno kartico. Pri prehodu na Zanzibar (na potovanju po Tanzaniji in Zanzibarju) se v pristanišču opravi kontrola potnih listov in pridobi viza za Zanzibar,
brezplačno.

Vključeno v ceno

Redna cena
1.790,00 EUR

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Zanzibar iz Zagreba 30. 4. 2025. Strana 2 od 5

https://www.jungletribe.si/


Na ozemlju Tanzanije ni veleposlaništva Republike Hrvaške, ampak je pristojno veleposlaništvo v Adis Abebi (Etiopija). Prav tako Srbija, Bosna in Hercegovina, Črna
gora, Makedonija in Slovenija nimajo svojih veleposlaništev.
Svetujemo vam, da svoj potni list fotografirate in ga v digitalni obliki shranite v mobilni telefon ali e-mail, da boste lahko dokazali svojo identiteto v primeru izgube ali kraje
dokumenta.
V primeru, da želite najeti vozilo ali motor na Zanzibarju, potrebujete mednarodno vozniško dovoljenje. Poleg tega pa potrebujete tudi dovoljenje, ki ga morate pridobiti
na Zanzibarju, na pristojni policijski postaji ali v Stone Townu, če se želite voziti po celotnem otoku.

Zdravila in cepiva

Cepivo proti rumene mrzlice ni več obvezno, če ste cepivo vseeno prejeli, prinesite s seboj potrdilo. Naši potniki se individualno odločijo, ali se želijo cepiti ali ne. Lahko
se posvetujete s svojim zdravnikom. Če ste se po dogovoru z zdravnikom odločili za jemanje zdravil proti malariji, jih vzemite s seboj na pot. Pomembno je vedeti, da
omenjena zdravila ne ščitijo 100% pred malarijo in lahko imajo stranske učinke.
Svetujemo vam, da za vsak slučaj s seboj vzamete zdravila - probiotike, aktivno oglje, zdravila proti prehladu, bolečinam ali povišani temperaturi, zdravila za osebno
terapijo (če jih imate) in obliže. S seboj imejte tudi repelent proti komarjem za tropska območja, kremo za sončenje z visokim zaščitnim faktorjem (SPF 30-50) in druge
izdelke za osebno higieno.
Na Zanzibarju bodite pozorni na ježke, meduze in kokosove orehe.

Zdravstveno zavarovanje

Ni obvezno, vsekakor pa ga priporočamo za vse oddaljene destinacije. Turistično zdravstveno zavarovanje lahko sklenete v agenciji do 5 dni pred odhodom. Za ceno
zavarovanja kontaktirajte agencijo.

Hrana in voda

Pijte izključno flaširano vodo, zobe si umivajte s flaširano vodo, glede hrane lahko jeste vse, le sadje in zelenjavo je potrebno pred zaužitjem, oprati s flaširano vodo in/ali
olupiti.
Tradicionalna prehrana vključuje piščanca, govedino (v obliki žara ali gulaša), riž, zelenjavo in sadje, na Zanzibarju pa morske sadeže in ribe. Ulična hrana ni priporočljiva
(predvsem zato, ker to ni območje s tradicijo ulične prehrane).

Telefon, komunikacije, elektrika in časovni pas

Lahko se zgodi, da katero od naših omrežij ne deluje ali da omrežje ni enako pokrito s signalom povsod v Tanzaniji in Zanzibarju. V tem primeru vam svetujemo, da za
vsak slučaj kupite lokalne kartice. Internet je na voljo na recepcijah in v restavracijah.
S seboj je potrebno vzeti adapter s tremi vhodi – kot za Veliko Britanijo. Adapterja ni mogoče kupiti na sami destinaciji, zato vam svetujemo, da ga poiščete v kateri koli
bolje opremljeni trgovini z elektronsko ali potovalno opremo.
Časovni pas v Tanzaniji je GMT+3. V zimskem času je razlika med Slovenijo in Tanzanijo +2h, v poletnem času pa +1h.

Podnebje

Za Tanzanijo in Zanzibar so značilne razmeroma visoke temperature (najvišje povprečne dnevne 28-33°C, nočne okoli 15-20°C), vlaga je visoka, sonce pa je izjemno
močno, ker gre za območje okoli ekvatorja. Temperatura lahko pade, zato obvezno vzemite oblačila z dolgimi rokavi in dolge hlače. Deževno obdobje traja od marca do
junija, vendar lahko dežuje kadar koli v letu.

Varnost

Tanzanija in Zanzibar sta varni destinaciji, a le ob upoštevanju določenih pravil. Ni priporočljivo gibanje v temi in ponoči, saj gre predvsem za revna in nerazvita območja.
Enako velja za samostojni obisk Dar es Salaama. Prav tako ni priporočljivo nositi dragega nakita.
Izogibajte se preprodajalcem drog, vsi opiati so prepovedani in nezakoniti. Bodite previdni pri fotografiranju. V primeru, da nekoga želite fotografirati, morate vprašati.

Denar, plačila, potrošnja in spominki

Glede plačila je valuta v Tanzaniji in Zanzibarju tanzanijski šiling: 1 EUR = 2578 TZS; 1 USD = 2300 TZS.
S seboj imejte dolarje, ki jih boste na destinaciji zamenjali v šilinge (ponekod je možno plačevanje z dolarji, a se na to ne zanašajte), pomembno je, da dolarski bankovci
niso starejši od leta 2006.
Svetujemo, da po pristanku na letališču zamenjate manjšo vsoto denarja v lokalno valuto ($30-50). Bankomati sicer obstajajo, vendar niso enostavno dostopni in kartično
plačevanje (Visa, MasterCard) ni na voljo povsod, zato se je bolje zanašati na gotovino. Vsekakor obvestite svojo banko o svojem potovanju, saj znajo banke blokirati
račun, ko opazijo dejavnost na nenavadnem območju. Prav tako se pozanimajte o bančnih stroških.
Kar se tiče osebne porabe na destinaciji, je večinoma individualna in odvisna od tega, kje jeste, koliko spominkov boste kupili itd. Za potovanje po Tanzaniji in
Zanzibarju je potrebno približno 500-600 $, za potovanje po Zanzibarju pa okoli 400-500 $ na osebo (brez fakultativnih izletov).
Barantajte se na tržnicah, v trgovinah s spominki in pri uličnih prodajalcih, ker je to običaj. Poleg barantanja je skoraj vedno navada, da vsakomur pustimo napitnino.
Omeniti moramo, da je iz narave prepovedano odnašati školjke, korale in minerale ter druge predmete.
Od spominkov priporočamo znamenite slike tehnike Tingatinga, tradicionalna oblačila in materiale, lesene predmete in skulpture, kavo s Kilimandžara, tradicionalno
glasbo, nakit, predmete povezane z Masajsko kulturo in začimbe iz Zanzibarja.

Oblačila

Kar se tiče oblačil, so potrebna poletna, lažja oblačila, vsekakor pa imejte s seboj kakšne dolge rokave in hlače za letalo, večere, safari in zaščito za komarje. Zvečer
lahko temperatura pade.
Na Zanzibarju potrebujete poletna oblačila in oblačila za na plažo, pa tudi kaj daljšega (zaradi komarjev, izletov v vas in ogleda Stone Towna, kjer se je potrebno
spodobno obleči, saj je tam večji odstotek muslimanov). Za izlet v gozd Jozani je zaradi terena po katerem se gibljemo priporočljivo imeti zaprte čevlje. Za izlet v Blue
Safari je priporočljivo imeti obutev s katero se lahko sprehajate po vodi (zaradi ostrih koral, alg, ježkov itd.).
Če potujete v času ramazana, morate upoštevati, da je treba biti spodobno oblečen, kar pomeni imeti pokrite noge in ramena (daljši rokavi), sploh ob obisku večjih krajev,
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kot je Stone Town.

Pomembne opombe

Organizator paket aranžmaja za odhode 09.02. - 18.08., 16.02. - 27.02., 27.02. - 07.03. je Neobičajna potovanja d.o.o., Cerovec pod Bočem 12, 3250 Rogaška Slatina, Davčna
številka: SI99981025, Številka licence za organiziranje potovanj: 2616 (izdano s strani TGZS), tel: +386 30 779 139, e-mail: kontakt@jungletribe.si

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992, tel: +385 1
560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za potovanje z
avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni aranžma v celoti,
brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila potnikov in če organizator
potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za potovanja, ki trajajo več kot šest dni,
b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki
trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene aranžmaja in
lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka veljavnosti paket aranžmaja
in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s standardnimi stroški odpovedi pogodbe
organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna
lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti prostovoljno turistično
zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred zamudo leta in zavarovanje
odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do
7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen izračun nas lahko kontaktirate na
kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja d.o.o., v
sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po pogojih izbrane
zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne točke,
cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s potovanja in vsa
odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od lokacije in
opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa se cene
preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe tarife prevoznika
in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v namestitveni
objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja poskušal
ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura), odjava zadnji dan
bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj so le-te
odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
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Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam ne more
potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz skupine in ne
želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne odgovarja za morebitne
nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja fakultativnega
izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru ni možno dobiti vračila
vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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